



**ГАДЯЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ
ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

22.01.2020

м.Гадяч

№ 9

Про виконання плану роботи
з кадрами за 2019 рік

Організація кадрової роботи в райдержадміністрації у 2019 році проводилась відповідно перспективного плану роботи з персоналом на 2019 рік, затвердженого розпорядженням голови райдержадміністрації від 21.01.2019 № 17, щоквартальними, місячними планами роботи та відповідно до вимог законодавства з питань державної служби та законодавства про працю.

В 2019 році проведено укомплектування апарату, управлінь, відділів райдержадміністрації відповідно до штатного розпису на 2019 рік.

Аналіз руху кадрів за 2019 рік показує, що в апарат та структурні підрозділи райдержадміністрації призначено 3 особи, звільнено 5 осіб.

У 2019 році проведено 2 засідань конкурсних комісій апарату, відділів та управлінь райдержадміністрації.

Підвищення кваліфікації державних службовців у 2019 році відбувалось відповідно плану-графіку на 2019 рік, затвердженого розпорядженням голови райдержадміністрації від 17.01.2019 № 16.

За звітний період підвищило кваліфікацію 24 державних службовців підвищили кваліфікацію в Полтавському обласному центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади.

Райдержадміністрацією протягом 2019 року здійснювалися перевірки стану кадрової роботи в управліннях, відділах та інших структурних підрозділах щодо дотримання законодавства про державну службу, законодавства про працю та надання їм консультативно-методичної допомоги по веденню кадрової роботи.

Незважаючи на проведену роботу, залишаються актуальними питання підвищення освітньо-кваліфікаційного рівня державних службовців, належного виконання ними посадових обов'язків.

Відповідно до Закону України «Про державну службу», з метою покращення роботи з персоналом та враховуючи рекомендації колегії райдержадміністрації від 21.01.2020:

1 Керівникам управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації:

проаналізувати виконання плану роботи з персоналом за 2019 рік та розглянути на нарадах у своїх підрозділах;

систематично проводити роботу із залучення молоді до державної служби;

забезпечити виконання плану-графіка підвищення кваліфікації державних службовців структурних підрозділів райдержадміністрації на 2020 рік, посилити контроль за організацією підвищення кваліфікації своїх працівників.

2. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Виконувач
обов'язків голови

С.БОНДАРЕНКО